



Prije više od 150 godina, indijanski poglavica Seattlea je poslao otvoreno pismo američkoj vladi u nadi da će se ostvariti dostojanstvo i prava kako za Indijance tako i za zemlju iz koje su njihovi preci potekli. U tom pismu se napada bijeli čovjek koji zemlju, prirodu i ljude podređuje kapitalu. U tom vremenskom periodu, Sjedinjene američke države su ulazile u kapitalistički model upravljanja, te je u tom "divljem kapitalizmu" zarada uzimala prednost nad ljudima i općom dobrobiti.

Nažalost, moja zemlja, zemlja u čijem stvaranju su sudjelovali moj otac i njegovi prijatelji, ljudi koji su svoje fizičko i psihičko zdravlje dali za stvaranje hrvatske države se nalazi upravo u tom trenutku u kojem se SAD tada nalazio. Kao bivša komunistička zemlja, nalazimo se u trenutku "divljeg kapitalizma". Sve dobrobiti države se rasprodaju, povećavaju se porezi, sustavno se uništava srednji sloj stanovništva, bogate se rijetki a osiromašivaju se mnogi.

Ovdje bi izdvojio dva, gotovo podjednaka krivca; vlast i narod.

Trenutačni politički sustav je izgrađen tako da se vlast gotovo ničega ne mora bojati do samog trenutka predizborne kampanje i izbora. Prosvjedima se u dosadašnjoj povijesti do sada ništa nije pretjerano riješilo. Iz tog razloga se još uvijek spominju onih nekoliko prosvjeda koji su ostali urezani u kolektivnoj svijesti poput onog zbog oduzimanja koncesije Radiju 101, upravo zato jer je "uspješnih" prosvjeda bilo tek - nekolicina.

Razlog toga vidim u popriličnoj rezignaciji građanstva u smislu podrške prosvjedima (jer su nas vladajući, očito sasvim opravdano, uvjerali da se njima ništa neće promijeniti) te apsolutnom ignoriranju težnjama naroda.

Drugi krivac smo mi; NAROD! Dok ispijamo kave po kafićima, dok sa prijateljima raspravljamo o aktualnoj situaciji, dok apsolutno ništa KONKRETNO ne napravimo; ne možemo se nadati niti nadati nekoj KONKRETNIJOJ promijeni!

Znači, da sumiramo ono što SVI HRVATICE I HRVATI znaju; situacija u Hrvatskoj je na rubu ekonomske i sociološke katastrofe, među vladajućim političkim elementima nema prijedloga pravog rješenja te, što je možda najveći problem, vladajuća struktura apsolutno ignorira želje i težnje svojeg naroda.

I što sada?

U zadnjih dvadesetak godina, narod je sustavno "dijeljen" na crvene i crne vragove, lijeve i desne, Dinamo i Hajduk, ustaše i partizane, sjever i jug... Vrlo ingeniozno su nas podijelili sa ciljem kako bi se međusobno svađali a oni se bogatili od našeg rada. Ali sada nam je svima teško; i crvenim i crnima i ustašama i partizanima i Zagrepčanima i Splitsanima i Osječanima i Riječanima i svima između.

Voltaire je rekao "Ne slažem se sa onim što govoriš ali ću do smrti braniti tvoje pravo da to i kažeš!" Politika se u Hrvatskoj predugo dijelila na "lijevu" i "desnu" a nedovoljno na "ispravnu" i "pogrešnu".

Sada SVI ZAJEDNO trebamo reći DOSTA! Ovo je situacija iz koje ako se ne izvučemo će ispaštati i djeca partizana i djeca ustaša! Ima jedna stara poslovice "divide et impera" ili "podijeli pa vladaj", politički princip nastao i prije ustaša i partizana, kojom se narodi već stoljećima ugnjetavaju.

Zar smo doista narod tolikih budala da ne prepoznamo da nam istu takvu politiku provode i danas?

Sada SVI ZAJEDNO trebamo reći DOSTA! Trebamo reći "Ja sam ljudsko biće i moj život ima vrijednost!".

Govore nam da prosvjedovanjem nećemo ništa postići jer su izbori ionako "iza ugla". Gospodo, vi ste već u nekoliko navrata pokazali kako imate gotovo "nadnaravnu" sposobnost da u par mjeseci ovu državu unazadite za nekoliko godina! Kada bi vlast pala, pa makar mjesec dana prije izbora, nije teško zamisliti koliki šok bi to proizvelo među vladajućima! Koliku bi snažnu poruku poslalo da mi više nismo ovce i da ćemo odsada svaku svoju vlast držati odgovornom i da više nećemo samo nijemo i slijepo trpjeti!

Snaga svake vlasti dolazi upravo iz slabosti naroda da se toj istoj vladi suprotstavi!

U zadnje vrijeme prosvjedi su sve učestaliji i, nažalost, sve krvaviji! No moramo prihvatiti jednu realnost; ovakvim oblikom prosvjedovanja nećemo doći do željenih rezultata. Određeni pojedinci će sakupljati političke bodove, vlast će se putem medija izrugivati narodu i sve će ostati isto. Do izbora. Nažalost, po svemu sudeći i nakon njih.

I što sada?

Evo moj skromni prijedlog;

Prvog travnja počinje popis stanovništva. Taj dan je također petak. Mogli bi napraviti ono po čemu smo već poznati, "spojiti" si još koji dan! Predlažem da u petak 01.04.2011. započnemo svoj LJUBIČASTI REVOLT. Dvije vodeće stranke kod nas su HDZ (plava) i SDP (crvena). Spajanjem tih dviju boja dobiva se ljubičasta. Tu simboliku sam odabrao kako bi se napokon shvatilo da ovo nije je borba SDPa i HDZa, borba razjedinjenog naroda među sobom, ovo je borba naroda protiv vladajuće elite!

Taj dan, iskoristite dan godišnjeg, bolovanje, markirajte u školi/fakultetu, ne kupujte ništa u dućanima, ne kupujte novine, ne gledajte televiziju. Taj jedan jedini dan se isključite!

Deranjem na njih nećemo proizvesti nikakav učinak. Možda ignoriranjem uspijemo.

Predlažem potpuno pasivan revolt protiv vlasti. Ostanite doma, družite se s obitelji i prijateljima, šecite parkovima, družite se i zabavljajte. Nemojte ništa kupovati kako taj jedan dan ne bi plaćali PDV.

Uzmimo si jedan dan odmora! Dan odmora od politike, medija, ludila kojim smo okruženi!

Odaberimo jedan dan kojim ćemo gromoglasnom tišinom odaslati poruku DOSTA NAM JE I VIŠE VAS NEĆEMO TRPJETI!

S poštovanjem,

Filip Kljaić

Indijanac "Purger bez posla"

<http://www.facebook.com/pages/Ljubi%C4%8Dasta-revolucija/186842308019927>



Ovdje može biti Vaša reklama